

ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE MATARACA

Diário Oficial da Câmara Municipal

Criado pela Lei Municipal nº537/2022 de 12 de janeiro de 2022 Publicado no Diário Oficial dos municípios do Estado da Paraíba em 13 de janeiro de 2022.

Ano: 2022 Mataraca em 01 de Dezembro de 2022

ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE MATARACA

RATIFICAÇÃO E ADJUDICAÇÃO - DISPENSA Nº DV00008/2022

Nos termos dos elementos constantes da respectiva Exposição de Motivos que instrui o processo e observado o parecer da Assessoria Jurídica, referente a Dispensa de Licitação nº DV00008/2022, que objetiva: Contratação de empresa do ramo para Prestação de serviços de digitalização e arquivamento em meio eletrônico dos anos de 2021 e 2022 da Câmara Municipal de Mataraca — PB; RATIFICO o correspondente procedimento e ADJUDICO o seu objeto a: JOSINALDO ARNALDO SOARES - R\$ 6.000,00.

Mataraca - PB, 01 de Dezembro de 2022 JOSIVAN VIDAL DE NEGREIROS – Presidente da Câmara

ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE MATARACA

GESTOR E FISCAL DO CONTRATO - DISPENSA Nº DV00008/2022

Nos termos da norma vigente e observado o disposto no respectivo processo, que objetiva: Contratação de empresa do ramo para Prestação de serviços de digitalização e arquivamento em meio eletrônico dos anos de 2021 e 2022 da Câmara Municipal de Mataraca – PB; DESIGNO as servidoras Josilene Vicente Soares da Silva, Tesoureira, como Gestora; e Josélia dos Santos Soares, Chefe de Gabinete, para Fiscal, do contrato decorrente da Dispensa de Licitação nº DV00008/2022, especialmente para acompanhar e fiscalizar a execução do referido contrato, respectivamente.

Mataraca - PB, 01 de Dezembro de 2022 JOSIVAN VIDAL DE NEGREIROS – Presidente da Câmara

ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE MATARACA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

PROCESSO: Exposição de Motivos nº DV00008/2022. OBJETO: Contratação de empresa do ramo para Prestação de serviços de digitalização e arquivamento em meio eletrônico dos anos de 2021 e 2022 da Câmara Municipal de Mataraca — PB. FUNDAMENTO LEGAL: Art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. AUTORIZAÇÃO: Tesouraria da Câmara Municipal de Mataraca. RATIFICAÇÃO: Presidente da Câmara, em 01/12/2022.

ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE MATARACA

EXTRATO DE CONTRATO

OBJETO: Contratação de empresa do ramo para Prestação de serviços de digitalização e arquivamento em meio eletrônico dos anos de 2021 e 2022 da Câmara Municipal de Mataraca – PB. FUNDAMENTO LEGAL: Dispensa de Licitação nº DV00008/2022. DOTAÇÃO: Recursos Próprios do Município de Mataraca: 01.010 – Câmara Municipal; 01 031 0010 2001 – Manutenção das atividades da Câmara Municipal; 3390.39 99 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica. VIGÊNCIA: até o final do exercício financeiro de 2022. PARTES CONTRATANTES: Câmara Municipal de Mataraca e: CT Nº 00008/2022 - 01.12.22 - JOSINALDO ARNALDO SOARES - R\$ 6.000,00.